



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αρ. **4ης/2018** Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **77/2018**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Λήψη απόφασης για έγκριση
σκοπιμότητας των εργασιών
«Καθαρισμός και Αποκατάσταση
γεώτρησης επί της οδού Δουκίσσης
Πλακεντίας»**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **21^η** του μήνα **Φεβρουαρίου** του έτους **2018**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **19:00** συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αρ. **6465/16-2-2018** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **22**.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτησης προσήλθαν οι κ.κ. Α. Αθανασούλη, Κ. Μπούμπα – Καλτσάκα, Μ. Κόσσυβας, Α. Καζάνη, Ι. Λαδόπουλος, Κ. Καρατζά, Χ. Μάζη, Γ. Λιερός, Θ. Αλεξίου και Κ. Φασίτσα.

Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Κ. Καρατζά η οποία προσήλθε πριν τη συζήτηση του 8^{ου} θέματος, πριν τη συζήτηση του 8^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Ανδρεόπουλος, Π. Αναστασιάδης και Θ. Αλεξίου, πριν τη ψηφοφορία του 20^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Χ. Μάζη η οποία προσήλθε πριν τη συζήτηση του 21^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης, πριν τη συζήτηση του 34^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Θωμάς και πριν τη συζήτηση του 54^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Χ. Κασίμης.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του **49^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 6124/14-2-2018 εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Η υδρογεώτρηση επί της οδού Δουκίσσης Πλακεντίας ανορύχθηκε το 1994 και το νερό της χρησιμοποιείται για την άρδευση των νησίδων επί των οδών Δουκίσσης Πλακεντίας και Παπανικολή καθώς και για την άρδευση παρτεριών επί της Πλατείας Κένεντυ, της οδού Αρτεμισίου και γύρω από παιδική χαρά στην οδό Σιδηροκάστρου. Το τελευταίο διάστημα το νερό της γεώτρησης έχει μεγάλη συγκέντρωση σε άμμο και είναι αδύνατη η άρδευση των ανωτέρω χώρων.

Το πρόβλημα της εισροής κατά την άντληση μεγάλης ποσότητας άμμου, λαμβάνοντας υπόψη τις υδρογεωλογικές συνθήκες της ευρύτερης περιοχής, το μήκος και το βάθος τοποθέτησης των φιλτροσωλήνων καθώς και την παλαιότητα της υδρογεώτρησης (1994), μπορεί να οφείλεται είτε στην υπεράντληση της γεώτρησης (εξ' αρχής ή αργότερα λόγω της μείωσης της δυναμικότητας των υδροφόρων οριζόντων που αξιοποιεί), είτε στο γεγονός ότι η γεώτρηση δεν έχει χαλικωθεί σωστά, από την κατασκευή της, είτε στην διάτρηση των σωλήνων της γεώτρησης, σε βάθος λίγο χαμηλότερα από το βάθος τοποθέτησης της αντλίας.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω απαιτείται ο καθαρισμός της γεώτρησης με χρήση γεωτρύπανου, προκειμένου να απομακρυνθούν τα λεπτόκοκκα υλικά από όλο το μήκος της γεώτρησης και να πραγματοποιηθεί η ανάταξη του χαλικόφιλτρου. Κατά τη διάρκεια του καθαρισμού θα εκτιμηθεί η παροχή της γεώτρησης και η κατάσταση της σωλήνωσης της γεώτρησης. Ανάλογα με τα ευρήματα που θα προκύψουν κατά τη διάρκεια του καθαρισμού, θα αποφασιστεί από την υπηρεσία, ποιες εργασίες αποκατάστασης απαιτείται να εκτελεστούν καθώς και η ποσότητα αυτών.

Ο Δήμος δεν διαθέτει τον απαραίτητο εξοπλισμό και προσωπικό για την πραγματοποίηση των ανωτέρω εργασιών.

Στον Προϋπολογισμό του Δήμου του Ο.Ε. 2018 υπάρχουν εγγεγραμμένες πιστώσεις που αφορούν "Δαπάνες καθαρισμού και αποκατάσταση λειτουργικότητας γεώτρησης." με Κ.Α. 35.6279.07 ποσού 10.000 €.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω η υπηρεσία ζητά την έγκριση της σκοπιμότητας των εργασιών με τίτλο: «Καθαρισμός και αποκατάσταση γεώτρησης επί της οδού Δουκίσσης Πλακεντίας».

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

την έγκριση της σκοπιμότητας των εργασιών με τίτλο: «Καθαρισμός και αποκατάσταση γεώτρησης επί της οδού Δουκίσσης Πλακεντίας», που αφορά στον καθαρισμό της γεώτρησης με χρήση γεωτρώπανου, προκειμένου να απομακρυνθούν τα λεπτόκοκκα υλικά από όλο το μήκος της γεώτρησης και να πραγματοποιηθεί η ανάταξη του χαλικόφιλτρου. Κατά τη διάρκεια του καθαρισμού θα εκτιμηθεί η παροχή της γεώτρησης και η κατάσταση της σωλήνωσης της γεώτρησης. Ανάλογα με τα ευρήματα που θα προκύψουν κατά τη διάρκεια του καθαρισμού, θα αποφασιστεί από την υπηρεσία, ποιες εργασίες αποκατάστασης απαιτείται να εκτελεστούν καθώς και η ποσότητα αυτών.

Ο Δήμος δεν διαθέτει τον απαραίτητο εξοπλισμό και προσωπικό για την πραγματοποίηση των ανωτέρω εργασιών.

Στον Προϋπολογισμό του Δήμου του Ο.Ε. 2018 υπάρχουν εγγεγραμμένες πιστώσεις που αφορούν "Δαπάνες καθαρισμού και αποκατάσταση λειτουργικότητας γεώτρησης." με Κ.Α. 35.6279.07 ποσού 10.000 €.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **77/2018**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 27/2/2018

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε.,
ΒΑΖΑΚΑ Β., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΤΣΙΓΚΟΣ
Κ., ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ Δ., ΜΠΟΥΜΠΑ - ΚΑΛΤΣΑΚΑ Κ.,
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ.,
ΚΑΖΑΝΗ Α., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι.,
ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ
Θ., ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ.,
ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.,
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ.